

## **Изучение Библии**

**Урок на 1 февраля**

# **Наставление Тела Христова**

*Ключевые стихи: «И Он дал одних апостолами, других пророками, других евангелистами, других пастырями и учителями, для созидания святых, для дела служения, для созидания Тела Христова».*  
**Ефесянам 4:11,12**

***Выбранные отрывки из Писания:  
Ефесянам 4:11-16***

В начале этой главы Павел призывает верующих «жить достойно призываия, которым вы были призваны» (Ефесянам 4:1). Это относится к обращению человека в христианство. Призвание истинного христианина выходит за рамки обычной профессии. Оно включает в себя принятие и проявление ценностей веры, любви, прощения, служения, жертвенности и единства во всех аспектах жизни.

«Старайтесь сохранить единство Духа в узах мира. Есть одно тело и один Дух, как и вы призваны в одной надежде вашего призываия; один Господь, одна вера, одно крещение, один Бог и Отец всех, Который над всеми, через всех

и во всех» ( (Ефесянам 4:3-6) . Эти стихи подчеркивают, что среди преданных христиан не должно быть духа сектантства. Все они признают Христа своим лидером, а вечного Отца — Создателем или Перво причиной. Поэтому идея троицы равноправных богов противоречит Писанию.

После того как Христос вознесся на небеса, в день Пятидесятницы на раннюю Церковь сошел Святой Дух (Деяния 1:1-4, 9-14; 2:1-4). В то время последователям Учителя, особенно апостолам, которые были божественно вдохновленными представителями Бога, были дарованы различные дары. То, чему они учили и что писали, было предназначено для того, чтобы направлять посвященных верующих на протяжении всего их земного пребывания. Ефесянам 4:7-10

Наши ключевые стихи описывают духовные лидерские должности, которые Господь установил для оснащения святых Евангельского века в их служении, как Бог предписал. Павел говорит, что это служение было для «созидания [или построения] тела Христова». Многие оценили привилегию откликнуться на приглашение стать сонаследниками Христа в Его грядущем Царстве в силу своего посвящения и духовного рождение. В настоящее время такие христиане собираются на собраниях, съездах, в общении, занимаются личным изучением и молитвой, стремясь верно выполнять свой завет жертвования.

Как мы благословлены, что получили великую привилегию посвятить свою жизнь сейчас, в это «благоприятное время» (2 Коринфянам 6:2). Это возможность, которую невозможно описать словами. Велика должна быть наша смиренность, признающая такую возвышенную перспективу, к которой мы сами по себе никогда не могли бы стремиться.

В эти «последние дни» мы можем размышлять о чудесном наследии, которое заключается в познании и осознании «нынешней истины» (2 Петра 1:12, 13). Многие учения, принятые членами нашего братства, отражают великолепный характер Небесного Отца. Однако мы должны помнить, что конечная цель получения такого понимания заключается не только в том, чтобы дать нам интеллектуальное знание о Божьем плане. Скорее, она заключается в том, чтобы помочь нам в процессе преобразования, чтобы через освящающее влияние Святого Духа мы могли развить характер, подобный характеру Христа, и стремиться к «созиданию тела Христова».

Давайте уделять большое внимание этим вопросам, чтобы укрепить наше призвание и избрание. Если мы будем верны, то в конечном итоге примем участие в деле примирения человечества с Небесным Отцом, когда люди восстановят совершенство, утраченное в Эдеме.  
2 Петра 1:10,11